

vnanjem A. Igraca, Ženski zbor mladih župe Gospe fatimske iz Orehovice pod ravnanjem Krunoslava **Lajtmana**, Mješoviti pjevački zbor *Podravina* iz Ludbrega pod ravnanjem Ivana **Mežnarića**, Zbor župe sv. Nikole iz Koprivnice s orguljašicom Snježanom **Gregur** te pod ravnanjem Natalije **Imbrišak**, Župni zbor iz Kneginca pod ravnanjem Antonije **Bobek**, Zbor župe Marije Kraljice i sv. Ladislava iz Murskog Središća pod ravnanjem Danijele **Sabo**, Zbor župe Sedam žalosti BDM i sv. Križa iz Kotoribe pod ravnanjem Damira **Kadije**, Zbor župe sv. Ilije iz Svetog Ilije pod ravnanjem s. Ksenije **Topolovec**, Zbor župe sv. Antuna Padovanskog iz Čakovca pod ravnanjem fra Antuna Jesenovića, Zbor franjevačke crkve iz Varaždina s orguljašem fra Antunom Petrom Kinderićem te pod ravnanjem Ivana **Mežnarića**, Zbor župe Rodenja BDM iz Male Subotice pod ravnanjem Josipa **Mihaljevića**, Ženska vokalna skupina *Sv. Jeronim* iz Štrigove pod ravnanjem Metke **Kerman**, Župni zbor *Alojzijevci* župe Bl. Alojzije Stepinac iz Koprivnice s orguljašem Alenom **Kvaternikom** te pod ravnanjem Ane **Pleskalt**, Pjevački zbor *Josip Stolcer Slavenski* iz Čakovca s baritonom Henrikom **Šimunkovićem** te pod ravnanjem Dragice Karoline **Šimunković**, te Katedralni zbor *Chorus liturgicus*.

Kao predstavnik festivala dječjih zborova *Zlatna harfa* nastupio je Dječji zbor župe iz Svetog Martina na Muri, a samostalno su nastupile i orguljašice Jelena i Ana **Pokos** te orguljaš Višeslav **Jaklin**. Na kraju smotre svima je zahvalio varaždinski biskup te su uručene zahvale za sudjelovanje, a smotra je završila zajedničkom izvedbom skladbe *Nebesa silna pjevaju* B. Marcella.

Jasminka Bakoš-Kocijan

BOŽIĆNI KONCERT ZBORA MILLENIUM

Varaždin, (IKA) - U Franjevačkoj crkvi u Varaždinu održan je 22. prosinca božićni koncert pjevačkog zbora *Millenium*, koji djeluje u sklopu Kulturno-umjetničkog društva *Sloboda-VIS* iz Varaždina. *Millenium* je nastupio pod dirigentskom palicom Ružice **Kapitan**, solist je bila mezzosopranistica Martina **Kapitan**, dok je na glasoviru svirala Marina **Remar**.

Na repertoaru božićnog koncerta našle su se hrvatske pučke božićne pjesme poput *Radujte se narodi*, *U to vrijeme*

godišta, *Svim na zemlji* ili *Djetešce nam se rodilo*, pjesme domaćih autora poput Mežnarićeve *Novi život* ili Kuničićeve *Zdravo Marijo* te pjesme stranih autora poput *Tihe noći* Franza Grubera i *Das grosse hallelujah* Franza Schuberta.

Djevojački srednjoškolski zbor *Millenium* utemeljila je početkom 1998. godine učiteljica glazbene kulture Ružica **Kapitan**. Zbor *Millenium* osvojio je 1999. godine na *Glazbenim svečanostima hrvatske mladeži* brončanu plaketu, dok je tri puta uzastopce od 2000. do 2002. godine zbor na istoj manifestaciji osvojio srebrne plakete. *Varaždinska televizija* je 1998. godine u suradnji s *Radio Varaždinom* snimila video kazetu i TV spot pod nazivom *Božić u Varaždinu* s izborom poznatih božićnih pjesama u izvedbi *Milleniuma*. Taj je pjevački zbor nastupao u mnogim mjestima Hrvatske, u Mađarskoj te u Austriji na međunarodnom festivalu *Alpe-Adria-Advent* kao jedini pjevački zbor iz Hrvatske.

BOŽIĆNI KONCERT DJEVOJAČKOG ZBORA

U Đurđevcu je 29. prosinca 2002. godine, u crkvi Sv. Jurja, održan božićno-novogodišnji koncert novoosnovanog *Djevojačkog zbora Gimnazije Dr. Ivana Kranjčeva*. Koncert je održan nakon podnevne svete mise, te je to bila odlična prilika za prvo javno predstavljanje ovoga mladog ansambla. Đurđevačke su gimnazijalke, potpomognute glazbenom pratnjom bogatog instrumentarija i pod ravnanjem Ivane **Jaklin** - apsolvantice studija crkvene glazbe na *Institutu za crkvenu glazbu «Albe Vidaković»*, izvele dio svog repertoara prilagođenog božićno-novogodišnjem razdoblju. Kvalitetno izvedenim programom zbor se, na sām blagan Svete Obitelji, predstavio kao najmlađi član obitelji budućih kulturnih i glazbenih priredbi u gradu.

Jelka Crnjak

SPLIT

PRVA SMOTRA DJEČJIH CRKVENIH ZBOROVA U TRNBUSIMA

Trnbusi, (IKA) - U župnoj crkvi sv. Luke Evangeliste u Trnbusima, župi Poljičkog dekanata u Gornjim Poljicima, održana je u subotu 13. srpnja prva smotra dječjih crkvenih zborova, priređena u sklopu *Poljičkoga kulturnog ljeta 2002.*

Zadovoljstvo što je smotra ostvarena na želju Društva Poljičana *Sveti Jure - Priko*, kako bi i djeca čuvala staro crkveno glazbeno blago Poljica, izrazio je na otvorenju smotre, veliki poljički knez Martin **Žilić**. A Petar **Rodić**, mali knez Društva Poljičana i jedan od organizatora, istaknuo je da bi smotra trebala postati tradicionalnom, te da bi se što više župa s dječjim crkvenim pjevačkim zborovima trebalo uključiti u nju te se međusobno družiti, kako bi se već u najmlađih razvijala ljubav kako prema staroj poljičkoj sakralnoj glazbenoj baštini, tako i prema suvremenoj crkvenoj pjesmi.

Trnbuski župnik don Ivan **Barišić**, kazao je da je zamisao o smotri dječjih župnih zborova rođena prošle godine na smotri crkvenih zborova i pučkih pjevača u Tugarima, župi također Poljičkog dekanata, na kojoj je uz odrasle nastupio i dječji crkveni zbor župe Trnbusa. Na prvoj ovogodišnjoj smotri nastupili su dječji crkveni zborovi iz župa Trnbusi, Tugare i Blato na Cetini, a kao gost nastupio je dječji crkveni zbor iz župe Nova Sela, koji je otpjevao dvije pjesme. U završnici smotre svi su zborovi zajedno otpjevali *Evo nas pred tobom, Marijo*. Program su vodile srednjoškolka **Adriana Rodić** te sedmašica **Marija Bajamić**, a nakon završetka smotre, župljani su pripravili domjenak s poljičkim specijalitetima.

SOLIN: KONCERT SAKRALNE GLAZBE

Solin, (IKA) - Uz blagdan Male Gospe, koji se slavi 8. rujna, u župnoj crkvi - pravedništu Gospe od Otoka u Solinu, u nedjelju 1. rujna priređen je večernji koncert sakralne glazbe. Nastupila je sopranistica Žana **Marendić - Bučević** uz orguljsku pratnju **Tetyane Borschaigivske**. Koncert u sklopu tradicionalnih kulturnih zbivanja u Solnu uz blagdan Rodenja Blažene Djevice Marije, održan je pod pokroviteljstvom Grada Solina, Turističke zajednice i solinske Župe Gospe od Otoka.

DOBROTVORNI KONCERT ZA OBNOVU CRKVE SV. ANTUNA PADOVANSKOG U TUČEPIMA

Makarska, (IKA) - U povodu 500. obljetnice franjevačkog samostana u Makarskoj te prigodom proslave blagdana sv. Franje u zbornoj crkvi Sv. Marka u